

# PEMERINTAH KOTA SAMARINDA KECAMATAN SUNGAI PINANG

IL. MAYJEN D.I. PANJAITAN (0541) 201250 - 201251

# SAMARINDA

### KEPUTUSAN CAMAT SUNGALPINANG KECAMATAN SUNGAI PINANG Nomor: 4117/64 400.05

### TENTANG

## PENGUKUHAN PENGURUS KARANG TARUNA KELURAHAN GUNUNG LINGAL MASA BAKTI TAHUN 2018-2021 CAMAT SUNGAI PINANG

- Menimbang: a. Bahwa Karang Taruna merupakan Organisasi Sosial wadah pengembangan generasi muda yang mampu menampilkan karakternya melalui cipta, rasa, karsa dan karya di bidang kesejahteraan sosial
  - b. Bahwa Karang Taruna sebagai modal sosial strategis untuk mewujudkan rangka memperkuat keselarasan dalam keharmonisan, kesetiakawanan sosial, kebersamaan, kejuangan, dan pengabdian terutama di bidang kesejahteraan sosial
  - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana huruf a dan huruf b, maka perlu menetapkan Keputusan Lurah tentang Pengukuhan Pengurus Karang Taruna Kelurahan Gunung Lingai Masa Bhakti 2018 - 2021.

- Mengingat : 1. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 52 Tahun 2009 tentang Perkembangan Kependudukan dan Pembangunan Keluarga;
  - Undang-Undang Nomor 6 Tahun 1974;
  - Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 32 Tahun 2004;
  - Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 33 Tahun 2004;
  - Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 6 Tahun 1988;
  - Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 25 Tahun 2000;
  - Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 72 Tahun 2005;

### Memperhatikan:

- Peraturan Menteri Sosial Republik Indonesia Nomor 77/HUK/2010 tentang Pedoman Dasar Karang Taruna;
- 2. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 05 Tahun 2007 Tentang Pedoman Penataan Lembaga Kemasyarakatan.
- Hasil Temu Karang Taruna Kelurahan Gunung Lingai Hari RabuTanggal 31 Bulan Oktober Tahun Dua Ribu Delapan Belas;

### **MEMUTUSKAN**

### Menetapkan:

Pertama : Keputusan Camat Sungai Pinang tentang Pengangkatan Pengurus Karang Taruna

Kelurahan Gunung Lingai Kecamatan Sungai Pinang Kota Samarinda Tahun 2018

Kedua : Menunjuk/Mengangkat yang namanya tersebut dalam daftar lampiran Keputusan

ini sebagai Pengurus Karang Taruna lingkup Kelurahan Gunung Lingai

Kecamatan Sungai Pinang Tahun 2018

Ketiga : Segala biaya yang diperlukan akibat pelaksanaan Keputusan ini dibebankan pada

APBD (DPA-SKPD) Kantor Kelurahan Gunung Lingai Kecamatan Sungai

Pinang Kota Samarinda Tahun Anggaran 2018

Keempat: Keputusan ini memulai berlaku sejak Tanggal ditetapkan dengan ketentuan bahwa

apabila dikemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan

diaadakan perubahan dan perbaikan sebagaimana mestinya

Ditetapkan di : Samarinda

Pada Tanggal: 01 Desember 2018

# Tembusan:

- 1. Walikota Samarinda.
- 2. Kepala BPMPD Kota Samarinda.
- 3. Masing Masing bersangkutan
- 4. Arsip.

Lampiran Keputusan Camat Sungai Pinang

Nomor :48.1/ 64 /400.05

Tanggal: 01 Desember 2018

Tentang: Pengukuhan Pengurus Karang Taruna Kelurahan Gunung Lingai

Masa Bakti 2018 - 2021

NO	NAMA	JABATAN
1	SUWARDI GUNAWAN, ST,MT	Ketua
2	NURDIN,SH	Sekretaris
3	WINDA DEWI, S.Sos	Bendahara
4	PADLI	Bid.Kerohanian
5_	HARJA	Anggota
6	MARDIN	Anggota
7	DIMA	Anggota
8	WAHYU	Anggota
9	M.KHAIRUL FAJRI, ST	Bid.Pendidikan dan Latihan
10	NURSATIA	Anggota
11	YOYO	Anggota
12	RISKA	Anggota
13	TOMY	Anggota
14	JUNAIDI	Bid.Humas & Media Informasi
15	IBRAHIM	Anggota
16	RAHMAN	Anggota
17	SELVI	Anggota
18	ZAIN	Anggota
19	AKHMAD NURSYAH, Amd	Bid.Olahraga dan Seni Budaya
20	MARIO	Anggota
21	ANGGA	Anggota
22	ANGGI	Anggota
23	AHMAD ANSORI	Anggota
24	MUSA	Anggota
25	JERI	Anggota
26	TARSAN, SKM	Bid.Kesehatan & Lingkungan Hidup
27	FERDY ALI PUTRA	Anggota
28	LANDITO	Anggota
29	WENDI	Anggota
30	SONY	Bid.Keagamaan
31	FEBY	Anggota
32	DEYEN	Anggota
33	AGUS	Anggota
34	LUTER	Anggota
35	BENY ALI PUTRA	Bid.Seni & Budaya
36	EKA	Anggota
37	BERNARD	Anggota
38	JAUNG	Anggota
39	KRIS	Anggota
40	PITHER	Bid.Perlengkapan
41	HANDOKO	Anggota
42	LAYANTO	Anggota
43	YUSUF	Anggota

CANAT SUNGAL PINANG
AVATAT AND ASANAH, S.Sos, M.Si
A R 1 9660707 198803 2 019